

速滑世界杯北京站17日开赛

“冰丝带”制冰对标北京冬奥会



17日，2023至2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯在国家速滑馆“冰丝带”开赛。高亭宇、宁忠岩领衔的中国速滑名将，以及众多北京冬奥会时摘金夺银的国际高手准备好在“最快的冰”上挑战极限。

21个月前，高亭宇在国家速滑馆“冰丝带”勇夺北京冬奥会速度滑冰男子500米金牌，成为首位在冬奥会上夺得男子速滑项目金牌的中国运动员。本次赛事，高亭宇将又一次走进“冰丝带”。另一名中国选手宁忠岩同样值得期待。在11月10日至12日进行的本赛季世界杯首站日本带广站的比赛中，宁忠岩拿下男子1000米银牌和男子1500米铜牌，展现出良好的个人状态。

在带广站比赛中，李奇时和韩梅在女子中距离项目上同样有不错的表现，前者获得1500米第四名和1000米第五名，后者在这两个项目上均收获第八名。接下来在主场，她们将全力冲击更好的成绩。

据了解，众多国外名将已经陆续抵京，进行

赛前备战。忙碌之余，不少人通过在社交媒体上发布照片、视频，表达重回北京、重回“冰丝带”的兴奋。北京冬奥会女子500米金牌得主、美国选手埃琳·杰克逊发布自己和队友一起登上长城的照片；北京冬奥会男子集体出发冠军、比利时名将斯温斯发布一段自己在京城街头骑行训练的视频；荷兰中距离高手、北京冬奥会男子1000米冠军托马斯·克鲁尔在“冰丝带”内部特意找到自己的夺金海报和场馆纪录牌拍摄视频。

本次比赛的场地制冰工作由北京冬奥会该项目制冰团队原班人马负责，制冰标准完全对标北京冬奥会，这是“冰丝带”冬奥会后首次重新制作赛道冰面。目前，比赛场地整备及赛场景观更新布置工作已全部完成。北京冬奥会后，“冰丝带”即将再次为世界速滑顶级高手提供最棒的竞技舞台。目前，北京站的奖牌已出炉，其中奖牌正面有一名奋力前行的速滑运动员，以及“冰丝带”场馆造型。（据《北京青年报》周学帅）

成为国际奥委会数字化互动与营销传播委员会委员 奥运会冠军惠若琪有了新角色

里约奥运会冠军惠若琪已经成为国际奥委会数字化互动与营销传播委员会委员，这位32岁的前中国女排队长又有了新的角色。

数字化互动与营销传播委员会是国际奥委会下设的专门委员会之一。在此之前，惠若琪已经是国际排球联合会市场与传媒委员会委员。

惠若琪接受记者采访时表示，数字化互动与营销传播委员会跟国际排联的市场与传媒委员会做的事情比较相近，希望通过新兴平台特别是社交媒体平台让大家更多地参与体育项目、了解奥林匹克文化，并且利用年轻人喜欢的方式展现更多的传播作品。

“我在国际排联的工作中积累了一些经验，也通过与时俱进的社交媒体让更多的人了解排球项目。现在到了奥林匹克大家庭，我觉得这是一个更大的平台，能够在这个平台上面学习，然后通过自身的努力希望讲好中国的奥林匹克故

事，也让更多的年轻人加入到这个大家庭当中，帮助他们将积极的体育精神带入到自己的学习和工作中。”

惠若琪是中国女排在2016年里约奥运会夺冠时的主力成员。退役后，她积极投身排球推广和公益活动。最近几年，由她发起的VAL业余排球联赛发展迅速。

惠若琪说：“现在大家对体育越来越重视，我也在思考在后北京冬奥时代怎么利用好奥运遗产、助力体育强国建设。我一直在做民间的排球赛事，包括乡村的运动会以及在偏远地区排球场的建设，都是希望从不同的方向支持体育尤其是排球项目的发展。退役之后，我更清楚地看到了体育的魅力和影响力对我们体育从业者的改变。希望未来能利用好自己的特长以及在专业领域的一些知识，结合现在的发展趋势，为健康中国贡献力量，更好地讲述中国的体育故事。”

据《太原晚报》

全国女子曲棍球锦标赛 四川达州开赛

2023年全国女子曲棍球锦标赛日前在四川省达州市体育运动学校拉开战幕。来自全国10个省区市的10支女子曲棍球队展开为期9天的激烈争夺。

全国女子曲棍球锦标赛是国内女子曲棍球最高级别赛事，每年举办一次。根据竞赛规则，本次比赛将10支队伍分为A和B两个小组，分两个阶段进行，决赛将于11月23日举行。

据了解，从上个世纪80年代，达州开始大力开展曲棍球项目，曲棍球可以说是达州的传统优势项目，一直以来为国家队、省队源源不断地输送了很多人才。此次锦标赛代表四川队出战的选手中有7名达州籍选手。作为曲棍球传统强队，四川女曲队已连续5年赢得全国锦标赛冠军，也是本次比赛的夺冠热门。本次锦标赛由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心、中国曲棍球协会、四川省体育局、达州市人民政府主办，四川省棒球垒球曲棍球运动管理中心、四川省棒垒曲棍球协会、达州市文化体育和旅游局承办，达州市体育运动学校协办。

（据《中国体育报》邓红杰）

鹰图腾拳手收获洲际拳王金腰带

日前，由中国拳击协会和WBA亚洲机构联合认证的WBA洲际拳王争霸赛在开原市结束。

在本次比赛中，来自鹰图腾拳击俱乐部的拳手王译浩在WBA超中量级洲际拳王争霸赛中战胜了来自韩国在该级别排名第一的选手白大贤，艰难地拿下了这条WBA洲际拳王金腰带。

之所以说艰难，是因为王译浩的世界排名为第658名，与韩国选手的第116名相差不小。此外，论拳风，韩国选手格外凶悍。为了备战本次比赛，鹰图腾拳击俱乐部总教练崔迪特地聘请了蒙古国家队教练员恩比利格对其进行了一个多月的特训，并特邀了2名左撇子拳手进行陪练。功夫不负有心人，经过多方不懈努力，王译浩在比赛中前五回合被全面碾压的情况下奋起反击，最终在十回合战罢后以3:0点球优势战胜对手，拿到这条金腰带。

（据《大连晚报》体文）



2023中国汽车场地越野锦标赛 衢州柯城站开赛

2023中国汽车场地越野锦标赛(COC)衢州柯城站17日拉开帷幕，为期3天，吸引了来自全国各地80多名优秀车手参赛。

中国汽车场地越野锦标赛(COC)是经国家体育总局批准的、由中国汽车摩托车运动联合会主办的重要体育赛事，创立于2003年。通过6部赛车同时发车，在一个相对固定的场地里越过障碍竞速角逐，距离较短、观赏性较强，与CTCC、CRC并列为中国汽车三大传统赛事。目前该赛事已经成为了中国最高水平的场地越野品牌赛事之一，深受汽车运动爱好者喜爱。

本场比赛由中国汽车摩托车运动联合会、浙江省衢州市人民政府主办，衢州市体育局、衢州市柯城区人民政府、中汽摩联赛事运营有限公司承办，衢州市柯城区文化和旅游体育局、衢州市柯城区文旅发展有限公司协办。（据新华社 夏亮）